



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**  
**SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA**  
**INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS**

**Campus Betim**  
Rua Itamarati, 140 - CEP 32677-564 - Betim - MG  
(31)3532-5930 - www.ifmg.edu.br

**EDITAL Nº 37/2021**

**RETIFICAÇÃO Nº 02**

A **DIRETORA GERAL SUBSTITUTA** do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Minas Gerais - *Campus Betim* observadas as normas estabelecidas neste Edital, nos termos da Portaria IFMG nº 558/2021 **RESOLVE RETIFICAR O EDITAL nº 37/2021** conforme o que se segue:

**Onde se lê:**

14. Após a inserção das atas previstas nos incisos XII e XIII deste item, o docente deve enviar processo para análise da Direção Geral (CBT-DGE) que deverá avaliar a possibilidade de liberação do servidor docente solicitante e da contratação de professor substituto, emitindo parecer, em até 1 (uma) semana após o recebimento do processo.

**Leia-se:**

14. Após a inserção das atas previstas nos incisos XII e XIII deste item, o docente deve enviar processo para análise da **Direção Geral (CBT-IFMG)** que deverá avaliar a possibilidade de liberação do servidor docente solicitante e da contratação de professor substituto, emitindo parecer, em até 1 (uma) semana após o recebimento do processo.

Betim, 19 de novembro de 2021.



Documento assinado eletronicamente por **Jaqueline Das Gracas Moura Oliveira, Diretor(a) Geral Substituto(a)**, em 19/11/2021, às 11:25, conforme art. 1º, III, "b", da Lei 11.419/2006.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site <https://sei.ifmg.edu.br/consultadocs> informando o código verificador **1012974** e o código CRC **F77DFBEE**.